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Kontrollen sker som kontrol i 2. led med tilbagekaldelsen af
Naturlig glutenfri Muslingeskal. Tilbagekaldelsen sker på grund
af manglende mærkning med det allergene ingrediens ÆG på
ingredienlisten.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Kontrolleret virksomhedens procedurer
for tilbagekaldelse af fødevarer. Virksomheden har i forbindelse
med tilbagekaldelse af Glutenfrie muslingeskaller fulgt deres
interne procedurer for tilbagekaldelse, herunder hængt
oplysningseddel omkring tilbagekaldelsen op i vinduet ved
ingangspartiet, således at forbrugere bliver oplyst herom, og
kan tilbagelevere eller kassere varen. Virksomheden oplyser at
det er et nyt produkt og at de kun har solgt en pakke at det
omhandlende produkt.
Kontrolleret hygiejnisk håndtering af fødevarer under
fremstilling af brød.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af lokaler hvori virksomheden
håndterer eller tilvirker fødevarer, kontrolleret indvendig
rengøring af køle og frysenheder.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
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varemoftagelse og temperaturopbevaring for perioden december 2021 og frem til tilsynsdato.
Gennemgået virksomhedens procedurer for håndtering af tilbagekaldelse af fødevarer, i forbindelse med
tilbagekaldele af Naturlig glutenfri muslingeskaller. virksomheden har fulgt deres procedurer: ingen
anmærkninger
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende fødevarer: Glutenfri muslngeskaller i forbindelse
med tilbagekaldelse. Ingen anmærkninger.


